



## «100 добрых дел» – к юбилею

В 2022 году государственная санитарно-эпидемиологическая служба Российской Федерации отмечает 100 лет со дня её основания

В рамках марафона «100 ДОБРЫХ ДЕЛ» специалисты Южного Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области и Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, городе Полевской и Сысертском районе» проведут консультирование граждан по вопросам защиты прав потребителей.

Мероприятие будет проводиться в эту среду, 13 июля, в Торговом центре Шишкун парк, по адресу: г. Арамиль, улица Новая, 2А, с 13 до 15 часов.

В рамках мероприятия специалисты проконсультируют граждан по вопросам защиты прав потребителей, ответят на интересующие вопросы в указанной сфере, проинформируют о действующих нормативно-правовых актах, расскажут о том, как правильно и грамотно подготовить претензию продавцу (исполнителю), обратиться в суд за защитой своих прав.



## Рассказали об опасности

В минувший четверг в Арамильском городском округе был проведен рейд по безопасности в местах возможного отдыха людей у воды

Его проводил заместитель начальника 113 пожарной части города Арамиль Андрей Михайлович Крылов и сотрудник МКУ «Центр гражданской защиты Арамильского ГО» Игорь Владимирович Сафонов.

В ходе рейда были проведены профилактические беседы с 12 жителями города Арамиль, в том числе – с пятью детьми, а также были обновлены три информационных таблички о запрете купания.

Информация и фото:  
113-ая ПСЧ

## «Добро в село»: Арамильские врачи провели выездной медосмотр

В посёлке Светлый жители смогли пройти диспансеризацию и получить консультацию узких специалистов

8 июля специалисты из Министерства здравоохранения Свердловской области, Арамильской городской больницы и студенты-волонтёры Свердловского областного медицинского колледжа провели акцию «Добро в село», прошедшую в рамках наципроекта «Здравоохранение». Одновременно осмотры проводились в трёх передвижных медицинских диагностических комплексах. Сотрудники Арамильской городской больницы более 40 человек были обследованы на флюорографе. Огромная очередь выстроилась, чтобы пройти маммографию. Также большой популярностью пользовался мобильный офтальмологический комплекс, где желающие могли пройти диагностику, получить консультацию врача.

Медикам активно помогали студенты-волонтёры Свердловского областного медицинского колледжа. Порядка 10 волонтёров заполняли документацию и сопровождали пациентов в поликлиниках и мобильных пунктах. Для кого-то из студентов

ализации, позволяют обнаруживать опасные заболевания у людей, ещё не имеющих их явных признаков. В первую очередь, это касается онкологии, ранняя диагностика и лечение которой даёт наилучший результат», — говорит главный врач Арамильской городской больницы Егор Колобов.

Подобная практика — уже не первая. Свердловского областного медицинского колледжа Валерия Харькова



«На прошлой неделе я уже принимала участие в проекте «Добро в село» на Балтыме. Люди подходят к нам, спрашивают, задают вопросы. Стараемся каждому помочь. Для меня, как для студента, это — потрясающий опыт, потому что это позволяют на практике научиться взаимодействию с пациентами, и в дальнейшем, когда сталкиваешься с более серьёзными ситуациями, уже знаешь, как реагировать», — сказала студентка

Свердловского областного медицинского колледжа Валерия Харькова

Отметим, проект «Добро в село», который реализуется в Свердловской области в рамках национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» с 2018 года, наращивает темпы. Благодаря ему, осуществляется комплексное обследование жителей самых отдалённых территорий региона и реализуются мероприятия по укреплению общественного здоровья уральцев.



## Выслушать и помочь

В Арамильском городском округе – с минувшей пятницы – началась серия выездных приемов граждан представителями местной власти

Глава Арамильского городского округа Марина Мишарина вместе со специалистами Администрации дважды в неделю планируют посещать различные районы для личного общения с гражданами. Первым местом стала Полетаевка: там в конце прошлой недели горожане прогулялись по окрестностям и показали все, что их не устраивает.

А, как говорится, «наболело» многое: тротуаров для пешеходов нет, асфальтированных дорог для проезда транспорта – тоже. В лесной полосе и полях – несколько несанкционированных свалок – и вид портят, и запах от некоторых из них – соответствующий. Не хватает в микрорайоне мест отдыха: скамеек для пенсионеров,

скверов для семейных прогулок, детских площадок для игр. А вот заброшенные много квартирные дома, из которых уже расселили граждан, становятся местом «притяжения» для ребятишек и молодежи. Да и пожары в аварийных зданиях случаются часто. Рядом с жилыми домами в Полетаевке располагается множество предприятий: горожане жалуются, что шум и пыль от них идет практически круглогодично. Проезжая часть разбита большегрузами, трава вокруг территории – не скошена. И так – по словам местных жителей – продолжается годами.

Но, несмотря на все проблемы и заботы, арамильцы любят то место, где они живут: многие в Полетаевке провели здесь

свое детство, а теперь – у них свои семьи. Кто-то вкладывает в улучшение жилищных условий материнский капитал, иные – берут кредиты или ипотечные займы, или же справляются своими силами. Но, главное, что жить в микрорайоне людям хочется – были бы только для этого соответствующие условия.

Все озвученные местными жителями проблемы взяты под личный контроль Главы округа Марину Мишарину и будут рассмотрены в ближайшее время: сначала в Администрации округа с руководителями различных отделов пройдет обсуждение, затем – будут приняты решения, как поступить в той или иной ситуации.

Марьяна Марина,  
фото автора

## Повредила ногу

В Арамили на общегородском торжестве женщина травмировалась из-за надувного батута

травму ноги.

Сотрудники 113 пожарно-спасательной части находились рядом и на носилках доставили женщину к карете скорой помощи, где ей была оказана первая медицинская помощь.



Информация и фото:  
113-ая ПСЧ